

VASTUULLISUUSPOLITIikka

1. TARKOITUS

KGK-konserni pyrkii edistämään kestäväää tulevaisuutta. Kilpailukykyämme säilyttämiseksi meidän on pyrittävä kiertotalouteen, jossa käytämme ja kierrätämme kuluttamamme resurssit uudelleen. Suojellemme ihmishenkiä koko arvoketjussamme ja edistämme kestäväää liikennettä.

Vastuullisuuspolitiikkamme ja muut konsernin politiikat perustuvat olennaisiin vaikutuksiin, riskeihin ja mahdollisuuksiin, jotka on arvioitu EU:n kestävyysraportointidirektiivin (CSRD) mukaisesti. Tämä politiikka pohjautuu myös seuraaviin kansainvälisiin viitekehyksiin:

- YK:n ihmisoikeuksien yleismaailmallinen julistus
- YK:n yritystoimintaa ja ihmisoikeuksia koskevat ohjaavat periaatteet
- ILO:n yleissopimukset
- OECD:n toimintaohjeet monikansallisille yrityksille
- YK:n Global Compact -aloitteen kymmenen periaatetta

Termit “Me/meidän” viittaavat KGK Holdingiin, mukaan lukien kaikki tytäryhtiöt.

2. SOVELTAMISALA JA KOHDERYHMÄ

Tämä politiikka koskee kaikkia KGK-konsernin yrityksiä ja maita.

Se koskee kaikkia KGK-konsernin työntekijöitä, esihenkilöitä ja johtajia yrityksestä tai asemasta riippumatta. Politiikka kertoo, miten kukin voi edistää konsernin vastuullisuustyötä arvoketjun näkökulmasta.

3. PERIAATTEET

Olennaiset aihealueet ja hallinnointi

KGK-konserni toimii seuraavasti tunnistaakseen ja hallitakseen merkittäviä kestävyysaihealueita:

1. **Vuosittainen analyysi:** Olennaiset aihealueet tunnistetaan vuosittain ulkoisten vaikutusten sekä liiketoiminnan riskien ja mahdollisuuksien arvioinnin perusteella.
2. **Arvoketju:** Olennaisuusarviointi tehdään arvoketjun näkökulmasta.
3. **Prosessinhallinta:** Arviointi päivitetään säännöllisesti konsernin määritellyn prosessin mukaisesti.

4. **Sidosryhmien osallistaminen:** Sidosryhmien näkemykset huomioidaan aktiivisessa yhteistyössä.
5. **Hallinnointi ja tavoitteiden asetanta:** Tunnistettuja olennaisuuksia hallinnoidaan politiikkojen ja tavoitteiden avulla.
6. **Jatkuva parantaminen:** Vastuullisuustyötä kehitetään jatkuvasti systemaattisen mittaamisen, arvioinnin ja seurannan avulla.
7. **Korjaavat toimenpiteet:** Jos toimintamme aiheuttaa tai myötävaikuttaa negatiivisesti ihmisiin tai ympäristöön, tai jos olemme suoraan yhteydessä tällaisiin vaikutuksiin, toimimme ehkäistäksemme, lieventääksemme ja mahdollisuuksien mukaan korjataksemme vahingot. Pyrimme tarjoamaan asianosaisille pääsyn tehokkaiisiin valitusmekanismeihin epäkohdista raportoimiseksi ja korjaavien toimenpiteiden toteutumiseksi. Raportoimme vuosittain työstämme kielteisten vaikutusten hallitsemiseksi sekä tehdyistä korjaavista toimenpiteistä.

KGK-konsernin olennaiset aihealueet ovat:

- Ilmastovaikutus
- Ilman, veden ja maaperän saastuminen
- Vesivarat ja meriympäristö
- Vaaralliset aineet
- Luonnonvarojen käyttö ja kiertotalous
- Omat työntekijät
- Arvoketjun työntekijät
- Kuluttajat ja loppukäyttäjät
- Eettinen liiketoimintatapa

Ympäristö ja ilmasto

Teemme yhteistyötä asiakkaiden ja toimittajien kanssa ympäristönsuojelun eteen ja ympäristövaikutusten vähentämiseksi, jatkuvasti parantaen ympäristönsuojelutyömme tasoa.

- **Ympäristöperiaatteet:** Noudatamme varovaisuusperiaatetta, mikä tarkoittaa, että ympäristöriskien suhteen valitsemme turvallisemman tavan toimia, harkiten parhaan käytettävissä olevan teknologian kehittämistä (eli sen, joka on tehokkain ympäristövaikutusten minimoinnissa) teknisen ja taloudellisten mahdollisuuksien sen salliessa.
- **Kuljetukset:** Vähennämme tavaroiden ja työntekijöiden kuljetustarvetta. Jokaisella yrityksellä on oltava käytössä hallintotapa, jolla kuljetukset ja matkustaminen hoidetaan ympäristön huomioivalla ja jatkuvasti ilmastovaikutusten vähentämiseen tähtäävällä tavalla.
- **Energiankulutus:** Tarkastelemme jatkuvasti mahdollisuuksia pienentää energiankulutusta sekä omassa toiminnassamme että arvoketjun näkökulmasta. Käytämme ensisijaisesti uusiutuvia energialähteitä.
- **Kemikaalit:** Varmistamme kemikaalien turvallisen käsittelyn ja myymme ja markkinoimme mahdollisuuksien mukaan kemikaalituotteita, joilla on pienemmät ympäristövaikutukset kuin vastaavilla tuotteilla. Työskentelemme järjestelmällisesti minimoidaksemme tai poistaaksemme käytöstä tuotteita, jotka sisältävät ihmisille tai ympäristölle mahdollisesti haitallisia aineita.
- **Mikromuovit:** Pyrimme vähentämään mikromuovien leviämistä ympäristöön.
- **Varautuminen:** Meillä on oltava varautumissuunnitelmat vakavien ympäristö- ja terveysvahinkojen, mukaan lukien onnettomuuksien ja hätätilanteiden ehkäisemiseksi, rajoittamiseksi ja torjumiseksi toiminnassamme.

Näillä toimilla pyrimme rajoittamaan ilmastonmuutosta sekä ehkäisemään ja vähentämään ilman, veden ja maaperän saastumista.

Kestävä luonnonvarojen käyttö ja kiertotalous

Parannamme toimintamme kiertotalousastetta pyrkimällä vähentämällä neitseellisten materiaalien käyttöä ja luomaan edellytyksiä materiaalien helpommalle uudelleenkäytölle tai kierrätykselle myöhemmissä vaiheissa. Näin pyrimme vähentämään jätettä koko arvoketjussa ja minimoimaan vedenkulutusta tuotannossa.

Pyrimme myös vähentämään jätettä omassa toiminnassamme siirtymällä mahdollisimman korkealle jätehierarkiassa, eli ensisijaisesti ehkäisemällä jätteen syntymistä, toiseksi käyttämällä uudelleen, sitten kierrättämällä materiaaleja, hyödyntämällä energiaa ja viimeisenä keinona hävittämällä.

Sosiaalinen vastuu ja ihmisoikeudet

Välitämme työntekijöistämme ja huolehdimme turvallisesta ja terveellisestä työympäristöstä – *katso KGK Holdingin työympäristöpolitiikka.*

Kunnioitamme kaikkien ihmisten yhtäläistä arvoa ja oikeuksia. Tämä pitää sisällään:

- **Työympäristö ja työntekijät:** Edistämme työntekijöidemme terveyttä, turvallisuutta ja hyvinvointia. Kannustamme työntekijöitä ja esihenkilöitä jatkuvasti varmistamaan osaamisensa muuttuvassa maailmassa.
- **Ihmisoikeudet:** Kunnioitamme ihmisoikeuksia emmekä myötävaikuta rikkomuksiin omassa toiminnassamme. Estämme tai rajoitamme ihmisoikeusrikkomuksia arvoketjun muissa osissa, mukaan lukien toimet, jotka liittyvät suoraan toimintaamme, tuotteisiimme tai palveluihimme. Tunnistamme, estämme ja hallitsemme ihmisoikeuksiin liittyviä riskejä liittyen työoloihin, syrjintään, pakkotyöhön, ihmiskauppaan ja lapsityövoiman käyttöön arvoketjussamme. Tuemme yhdistymisvapautta ja työntekijöiden oikeutta työehtosopimusneuvotteluun ilman kurinpitotoimien riskiä työntekijöitä tai ammattiliittojen edustajia kohtaan, sekä oikeutta samaan palkkaan samasta työstä.
- **Monimuotoisuus ja osallisuus:** Kannustamme monimuotoisuuteen ja osallistavaan työympäristöön – *katso KGK Holdingin monimuotoisuus- ja tasa-arvopolitiikka.*
- **Kuluttajien ja loppukäyttäjien näkökulma:** Huomioimme kuluttajan ja loppukäyttäjän näkökulman ja kartoitamme olennaisissa aihealueissa tuotteidemme käyttöön liittyviä riskejä ja mahdollisuuksia pyrkien pienentämään niitä.

Liiketoimintaetiikka

Meillä on nollatoleranssi korruptioon, ja toimintamme on ammattimaista ja eettisesti vastuullista – *katso KGK Holdingin liiketoiminnan etiikkaa koskeva politiikka.*

4. ROOLIT JA VASTUUT

Konsernin vastuullisuustiimi vastaa seuraavista toiminnoista:

- Olennaisten aihealueiden vuosittainen arviointi ja sen tulosten viestiminen muille konsernin yrityksille
- Konserninlaajuisten vastuullisuustavoitteiden ehdottaminen

Jokainen konsernin yritys vastaa:

- vastuullisuustavoitteiden asettamisesta omalle toiminnalle ja sellaisten toimien toteuttamisesta, jotka edistävät konsernitason vastuullisuustavoitteiden saavuttamista
- mahdollisten riskien ja haittavaikutusten tunnistamisesta, estämisestä ja hallinnasta sekä vastuullisuusnäkökohtien jatkuvasta huomioimisesta päätöksenteossa ja toimintatavoissa
- arvoketjun vaatimusten hallinnasta toimittajille suunnatun, dokumentoidun due diligence -prosessin avulla, sekä menettelystä, jos rikkomuksia havaitaan, mukaan lukien oikeus korjaaviin toimenpiteisiin. Tämän prosessin tulee perustua OECD:n monikansallisille yrityksille antamiin toimintaohjeisiin.
- Vastuullisuusvaatimusten asettamisesta tuotteiden ja palveluiden hankinnassa ja konsernin Code of Conductin käyttämisestä
- Sitovien veloitteiden noudattamisen varmistamisesta.

Mitä tämä käytäntö merkitsee sinulle työntekijänä

- Pyri päivittäisissä päätöksissäsi ja tehtävissäsi osaltasi pienentämään negatiivisia vaikutuksia ja jatkuvasti tekemään vastuullisuuteen liittyviä parannuksia
- Kunnioita ja edistä ihmisoikeuksia vuorovaikutuksessa kollegoiden, asiakkaiden ja toimittajien kanssa.
- Ilmoita epäilyistä vastuullisuuteen liittyvistä poikkeamista tai riskeistä
- Noudata toimintaamme sovellettavaa vastuullisuuslainsäädäntöä, asetuksia ja direktiivejä
- Noudata kemikaalien käyttöturvallisuustiedotteiden ohjeita ja käsittele kemikaaleja huolellisesti.

5. MUUTA

Kunkin yrityksen on otettava tämä konsernipolitiikka käyttöön alkuperäisessä muodossaan. Yrityskohtaisia lisäyksiä voidaan tehdä, edellyttäen, että ne eivät ole ristiriidassa alkuperäisen sisällön kanssa tai heikennä sitä ja että on selvästi osoitettu, että lisäykset ovat peräisin yrityksestä.

Jokaisen KGK-konsernin yrityksen toimitusjohtaja on vastuussa vaatimustenmukaisuudesta organisaatiossaan.

Tämän politiikan sisällön tulee heijastua kaikkien yrityksen toimintojen toimittajille/kumppaneille laadituissa toimintaohjeissa, jotta voidaan osoittaa vastaavat odotukset toimitusketjussa.